



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Тульское управление СК завершило расследование коррупционного преступления в отношении трех бывших сотрудников полиции



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Тульской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам регионального УФСБ России, в отношении бывшего начальника одного из отделов полиции Тульской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), бывшего заместителя начальника полиции (по оперативной работе), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве) и бывшего оперуполномоченного, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 291.1, ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Следствием установлено, что на протяжении нескольких месяцев 2021 года бывший начальник отдела полиции систематически получал через двух подчиненных ему сотрудников, выступающих в качестве посредников, взятки в виде денег за способствование в силу должностного положения возвращению ранее изъятого компьютерного оборудования в игорное заведение, а так же за общее попустительство по службе и покровительство незаконной деятельности по организации и проведению азартных игр на обслуживаемой ими территории. Общая сумма преступного дохода составила 450 000 рублей.

В рамках расследования уголовного дела судом по ходатайству следователя наложен арест на денежные средства обвиняемых, изъятые в ходе обысков. Кроме того, следователем в рамках уголовного дела было направлено представление об устраниении нарушений, способствовавших совершению преступления в региональное управление МВД, по результатам рассмотрения которого к нескольким должностным лицам, ответственным за соблюдение антикоррупционного законодательства, применено наказание в виде дисциплинарного взыскания.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1849493>